



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλίερη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 15/9/2025

Αριθ. Πρωτ.: 368

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

285ο Ενημερωτικό

Όλες και όλοι στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τρίτη 23/9/2025 στις 19:00 στο 2ο Δημοτικό Αθηνών

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η σχολική χρονιά ξεκινάει με πάνω από 16.000 κενά πανελλαδικά, πολλά από τα οποία είναι στον Σύλλογό μας ιδιαίτερα στην παράλληλη στήριξη (όπου κάθε εκπαιδευτικός αυτή τη στιγμή αντιστοιχεί σε 3 ως και 7 παιδιά!), παιδιά που αποκλείονται από τα ειδικά σχολεία λόγω έλλειψης μεταφοράς, σχολικά κτήρια χωρίς συντήρηση, Νηπιαγωγεία σε προκάτ, με μισθούς εξαθλίωσης, καταργημένο 13ο-14ο μισθό, με νέο νόμο για το πειθαρχικό δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων που ανοιχτά πλέον θέτει υπό αμφισβήτηση τη μόνιμη δουλειά στο Δημόσιο. Κι επιπλέον αυτή τη στιγμή προωθείται νόμος για 13 και πλέον ώρες δουλειάς με πλήρη ευελιξία για την εργοδοσία, που θα τσακίσει κυριολεκτικά τη ζωή των εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα, θα επιχειρηθεί προέκτασή του στον δημόσιο τομέα και θα βλέπουμε τους μαθητές μας να στερούνται τους γονείς τους με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Η ακρίβεια, η ανέχεια, ο κίνδυνος μεγαλύτερης και γενικευμένης εμπλοκής στους πολέμους που γίνονται στη γειτονιά μας, δηλητηριάζουν τη ζωή μας.

Σε αυτές τις συνθήκες δε σκύβουμε το κεφάλι, συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας, συζητάμε οργανώνουμε και συντονίζουμε τη δράση μας. Η παρουσία ΟΛΩΝ μας στην Τακτική Γενική Συνέλευση, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, είναι απαραίτητη και καθοριστική.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης:

- Μισθολογικά - αυξήσεις
- Νέος πειθαρχικός κώδικας στο Δημόσιο, αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση
- Κενά στα σχολεία – υπηρεσιακές μεταβολές
- Αποφάσεις της 94ης Γ.Σ. της Δ.Ο.Ε.
- Σχολικά κτήρια, σχολεία σε λυόμενα, υποδομές
- Συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί, επίδομα ανεργίας, στέγαση
- Νομοσχέδιο για το 13ωρο στον ιδιωτικό τομέα και επιπτώσεις του στη ζωή όλων μας

1 Οκτωβρίου απεργούμε! Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας!

ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ “ΤΣΕΚΟΥΡΙ” ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΗΣ Α΄ ΦΑΣΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΗΝΕΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΕΝΑ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ: ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ - ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΣ ΡΟΛΟ.

Συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας, ακολουθώντας και περιφρουρώντας τις συλλογικές μας αποφάσεις, οργανωνόμαστε, ετοιμάζουμε με ακόμη μεγαλύτερη ένταση τη διεκδίκηση για όλα αυτά που έχουμε ανάγκη, ώστε να γίνει σύγχρονη και ποιοτική η καθημερινότητα στα σχολεία και τις ζωές μας με βάση τις ανάγκες μας και τις μεγάλες δυνατότητες της εποχής μας.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα